



Возобновленная организационная сессия 2002 года

29 и 30 апреля 2002 года

Пункт 4 повестки дня

Выборы, выдвижение кандидатур, утверждения и назначения**Назначение 24 экспертов Комитета экспертов по государственному управлению****Записка Генерального секретаря**

Ниже перечислены имена и фамилии дополнительных кандидатов, выдвинутых Генеральным секретарем на должности в Комитет экспертов по государственному управлению, а также их биографические данные, которые представляются на рассмотрение Экономического и Социального Совета.

1. Хайме Родригес Арана Муньос (Испания)

Г-н Муньос в настоящее время является директором Национального института государственного управления и заместителем председателя Международной ассоциации судебной методологии. Он является доктором юридических наук и профессором административного права в Университете Ла-Коруньи. Он возглавляет также редакторский совет журнала «Анализ государственной политики и управления» и издает «Иберо-американский журнал государственного управления». Является также членом совета директоров Latinoамериканского центра управления развитием, Совета директоров Международного института административных наук и членом ученого совета Европейского института государственного управления, а также Иберо-американской организации межмуниципального сотрудничества.

Кандидат был членом парламента от провинции Ла-Корунья, заместителем секретаря министерства государственного управления, президентом Фонда государственного управления, директором Галицианской школы государственного управления, директором Института государственного управления Канарских островов, директором департамента административного права в Университете Ла-Лагуны, судьей Высокого суда Канарских островов и членом Комиссии экспертов по реформе сената. Он является обладателем следующих наград: наградой им. дьякона Раймундо д'Абадала от Барселонского колледжа адвока-

тов и дьяконов Зарате и Пеничета за юридические исследования от Колледжа адвокатов Санта-Крус-де-Тенерифе.

2. Жоселин Бургонь (Канада)

Г-жа Бургонь в настоящее время является председателем Канадского центра по вопросам развития системы управления. В 1989 году она была назначена на должность заместителя министра. С 1989 по 1994 год она занимала должности заместителя министра по потребительским и корпоративным вопросам, секретаря кабинета, ответственного за деятельность Федерального управления по делам провинций, президента Канадского агентства международного развития и заместителя министра транспорта. В 1994 году была назначена секретарем Тайного совета и секретарем кабинета. Она была первой женщиной, назначенной на эту должность. Функции секретаря Тайного совета, секретаря кабинета и главы государственной службы Канады выполняла в период с 1994 по 1999 год. В декабре 1998 года была назначена на должность в Королевский тайный совет Канады в знак признания ее вклада в работу гражданской службы страны. Является активным членом различных консультативных советов, включая Ассоциацию государственной администрации и управления Содружества (КАПАМ), Сингапурского колледжа государственной службы, Канадского совета единства, Института Харта (Университет Оттавы), Национального совета по вопросам управления, Форума федераций, Государственной исполнительной программы (Королевский Университет), Университета Оттавы и организации «Опера Лира Оттава».

3. Луиш Карлуш Брессер-Перейра (Бразилия)

Г-н Брессер-Перейра в настоящее время является профессором экономики в Фонде Гетулио Варгаша, Сан-Паулу (с 1959 года); президентом Центра политической экономики и редактором ежеквартального бразильского журнала политической экономики (с 1980 года); президентом научного совета Латиноамериканского центра по вопросам деятельности в целях развития (с 1998 года); помощником президента Фернанду Энрике Кардозо по международным вопросам, связанным с социальной демократией и прогрессивным руководством (с августа 1999 года). Кандидат является почетным профессором Университета Буэнос-Айреса (с 1996 года); профессором Школы передовых исследований в области социальных наук, Париж (январь-февраль 1990 года и сентябрь-октябрь 1993 года); и адъюнкт-профессором Института социально-экономического развития, Университет Пари I (Сорбонна) (сентябрь 1977 года — февраль 1978 года). Занимал должность министра науки и техники (администрация Кардозо) с 1 января по 21 июля 1999 года; министра федеральной администрации и реформы государства (администрация Кардозы), 1995–1998 годы; министра финансов (администрация Сарнея) с 29 апреля по 18 декабря 1987 года.

4. Кулдип Матхур (Индия)

Г-н Матхур в настоящее время является профессором Центра политических наук и научным директором Центра юридических исследований и исследований в области управления Университета им. Джавахарлала Неру. В период с 1994 по 1997 год — директор Национального института планирования и управления в области образования. В период 1993–1994 годов — ректор Уни-

верситета им. Джавахарлала Неру. С 1978 по 1990 год и в 1999 году занимал должность редактора индийского журнала политических наук (статьи и обзоры). В период с 1997 по 2000 год занимал должность управляющего Комиссии по университетским грантам Группы по вопросам политических наук и государственного управления. В 1986 году — секретарь Комитета по третьему периодическому обзору Индийского совета по исследованиям в области социальных наук. В 1983 году — член миссии Азиатского банка развития (Манила) по оценке технической помощи в рамках проекта, связанного с проектной деятельностью Банка в ряде азиатских стран. В период с 1979 по 1980 год занимал должность консультанта Азиатско-Тихоокеанского центра Организации Объединенных Наций для Азии и Тихого океана в Куала-Лумпуре и занимался подготовкой межстрановых исследований по вопросам мониторинга и оценки программ сельского развития в Азии. В период с 1976 по 1977 год — консультант Центра Организации Объединенных Наций по административной деятельности в целях развития в Азиатско-Тихоокеанском регионе, Куала-Лумпур; занимался подготовкой страновых исследований по вопросам политики и осуществления земельной реформы в Азии.

5. Акира Накамура (Япония)

Г-н Накамура является деканом колледжа Университета Меидзи. Является также членом совета Японской ассоциации политических наук (с 2001 года по настоящее время); членом совета Японской ассоциации исследований в области выборных технологий (с 2000 года по настоящее время); членом редакторского совета журнала «Административная теория и практика» (с 1998 года по настоящее время); членом генерального совета (Хиогин) Института административного управления (Дзисей Канри Кенья Сента) (с 1998 года по настоящее время); членом Генерального совета (Хиоджин) Японского научно-исследовательского института по вопросам местных профсоюзов государственных служащих (Идзи Сого Кенкюсо) (с 1998 года по настоящее время); членом Научно-исследовательского консультативного комитета при Международном институте административных наук (Брюссель) (с 1998 года по настоящее время); членом исполнительного совета по вопросам управления в правительственных структурах Международной ассоциации политических наук (с 1997 года по настоящее время); членом издательского совета журнала «Азиатский журнал государственной администрации», Восточная региональная конференция по вопросам государственной администрации (с 1994 года по настоящее время) и исполнительным членом Совета директоров Японского общества государственного управления (с 1984 года по настоящее время).

6. Деннис Рондинелли (Соединенные Штаты)

Г-н Рондинелли является почетным международным профессором по вопросам управления Университета Северной Каролины (Школа бизнеса им. Кенана-Флаглера). Прежде чем поступить на работу в Университет Северной Каролины, занимал должность главного исследователя и старшего политического аналитика управления международных программ Института «Рисёрч трайэнгл». Являлся также профессором Максвельской школы гражданства и государственных вопросов Университета Сиракьюса и занимал различные должности на кафедрах в колледже по вопросам управления Университета Вандербилта и Университета Висконсина, штат Милуоки. Занимал должность

старшего доцента института технологии и развития Центра Восток-Запад в Гонконгу. Кроме того, был консультантом, советником и экспертом Агентства Соединенных Штатов Америки по международному развитию, Международного банка, Азиатского банка развития, Канадского агентства международного развития, Международного отделения труда, Программы развития Организации Объединенных Наций и ряда частных корпораций.
